
Metode ispitivanja pravednosti i RNG-a 

 

 

Chipstars je posvećen visokim standardima korisničke usluge, poštenom i otvorenom ponašanju 
u svojim operacijama kockanja. Ishod proizvoda Poker, Kazino i Uživo Kazino proizvoda koje 

Chipstars čini dostupnim svojim korisnicima određen je sertifikovanim i revidiranim 
generatorom slučajnih brojeva, koji radi na visokom nivou šifrovanja i slučajnosti kako bi se 

obezbedila pravičnost bez izuzetka i bez ljudske intervencije (“RNG”). 

RNG administriraju provajderi kazina i kazina uživo i svaki od njih je prošao eksterno testiranje 
usklađenosti. Ovo osigurava da igre, kada se jednom integrišu u našu veb stranicu, rade kako se 
očekuje u smislu korisničkog iskustva. 

Vrednost povrata igracu (RTP) je teorijska kalkulacija prosečnog/očekivanog procenta povraćaja 

ukupnog gotovinskog uloga tokom velikog broja igranja (npr. stotine miliona igara). A ako 
možete da osvojite veliki iznos ili izgubite opkladu u bilo kojoj pojedinačnoj igri, prosečni prinos 

određene igre igrane tokom dužeg vremenskog perioda će se približiti teorijskoj vrednosti RTP-
a. Ova teorijska vrednost se izračunava ili putem analitičkih metoda (što je često moguće za igre 
koje ne zavise od strategije kao što su slotovi) ili putem kompjuterskih simulacija onih složenijih 

ili strategijski zavisnih igara (npr. blackjack, rulet, itd.) Za više informacije o pravičnosti 
određenih igara, posetite odeljak sa informacijama relevantne igre. Ako ne možete da pronađete 

ove informacije, kontaktirajte naš tim za korisničku podršku za dalju pomoć. 

Igranjem kazino igara na našoj veb stranici prihvatate i slažete se da će naš RNG odrediti ishod 
igara koje igrate i da ćete prihvatiti ishode svih takvih igara. U slučaju neslaganja između 
rezultata prikazanog na ekranu vašeg uređaja i servera igre, rezultat prikazan na serveru igre će 

preovladati. Dalje potvrđujete i slažete se da će naši zapisi biti konačni u pogledu bilo kakvog 
spora koji proizilazi iz vaših aktivnosti igara na našoj veb stranici. 

Za više informacija obratite se našem timu za korisničku podršku. 

 


